

Смерть детей на нашей лестнице

Внимательное изучение материалов видеонаблюдения позволило восстановить полную картину чрезвычайного происшествия в нашем доме. Все картинки можно увеличить(!).

1. 15 декабря 2013 года в воскресный вечер группа молодых людей решила "расслабиться". Судя по видеоматериалам, двое: "Лысый" и "Красный воротник" опытные наркоманы. Двое других: "Темный" и "Светлый" совсем дети.

2. Компания из четырёх прилично одетых молодых людей в 21-01 начала рыться в урне у третьего подъезда. Ничего не найдя, "Лысый" начал звонить. Узнав об ошибке молодые (теперь вечно молодые) люди бросились к урне у второго подъезда. Вывалив содержимое на землю они нашли пакетик с порошком, вернулись, вошли в третий подъезд и радостно бросились по лестнице в верх. Первым в 21-04 входит "Лысый", за ним - "Красный воротник". Замыкает шествие молодёжь: "Темный" в начищенных черных ботинках и "Светлый", совсем ребёнок, в вязанных синих рукавичках.







И вот когда он подошел к лестнице он бросился



...суд. Он же вернется в похоронок, также счита



Судья встал на сторону родителей. В суде Сергей и Анастасия были признаны виновными в смерти детей. Судья встал на сторону родителей. В суде Сергей и Анастасия были признаны виновными в смерти детей.





По словам инспектора областного подразделения №17 в городе Дзержинске Валерия Игнатьева, в момент происшествия в подъезде №10 на первом этаже жилого дома по адресу: Дзержинск, ул. Мухоморова, 10, проживали двое детей в возрасте 10 и 12 лет. По словам инспектора, в момент происшествия дети находились на лестничной площадке и играли с мячом. В момент происшествия один из детей прыгнул с лестничной площадки на землю, что привело к его гибели.